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Agosto de 2010

Tendencias 
predominantes en 
estudios de opinión

La información contenida en este documento es una síntesis de 
las principales encuestas generadas por diversas empresas. 

Esta información no refleja la opinión del CESOP 
ni de la Cámara de Diputados.
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Presentación

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop

Nota sobre las fuentes de información

Este documento ofrece información proveniente de encuestas
de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y
responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan
como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó
ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Este
documento se pone a disposición de los legisladores y
personal técnico de esta Cámara, como parte de las
actividades de seguimiento y análisis de la opinión pública que
tiene encomendadas este Centro.
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1. Cambios en gabiente



Fuente: Excelsior, “Desalientean cambios en gabinete”, junio de 2010, disponible en: www.excelsior.com.mx (fecha de
consulta: julio 2010).

Con lo que usted sabe o ha escuchado de José Francisco Blake, ¿está de 
acuerdo o en desacuerdo con su nombramiento como secretario de 

Gobernación?

¿Qué se acerca más a lo que usted piensa?: el cambio en la Secretaría de 
Gobernación…

Encuesta telefonica  nacional, 17 de 
julio del 2010
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Fuente: Excelsior, “Desalientean cambios en gabinete”, junio de 2010, disponible en: www.excelsior.com.mx (fecha de
consulta: julio 2010).

¿Cree usted que con el nuevo nombramiento en la Secretaría de 
Gobernación el manejo de la política interna del país mejorará o 

empeorará?

¿Cuál de estas dependencias debe ser la encargada de dirigir el diálogo con 
los gobiernos estatales municipales, así como con los partidos políticos, para 

llegar a un acuerdo para la estrategia nacional´se seguridad pública?

Encuesta telefonica  nacional, 17 de 
julio del 2010
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Fuente: Excelsior, “Desalientean cambios en gabinete”, junio de 2010, disponible en: www.excelsior.com.mx (fecha de
consulta: julio 2010).

¿Usted cree que actualmente el gobierno de Felipe Calderón tiene a las 
personas mejor capacitadas en las diferentes áreas de gobierno o no?

Encuesta telefonica  nacional, 17 de 
julio del 2010
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2. Economía global



Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Cuatro de cada diez (39% +1 desde abril del 2010) ciudadanos globales 
evalúan la situación económica actual en su país como “buena”…

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010

Economía global
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Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010
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Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Países de América Latina, evaluación de la situación económica histórica 
(neto desde la última ola: +3)

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010

Economía global

50

32

26

19 18

28

21
25

27

42

29

24
20

23
21 21 20

23

42 53

58

81

56

72

59 60
65

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Abr-07 Oct-07 Abr-08 Nov-08 Abr-09 Nov/ene
2010

Mar-10 Abr-10 May-10

Brasil Argentina México

http://www.ipsos.com.mx/�


Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Unicamente 39% de los ciudadanos globales dice que las cosas en su país 
van por buen camino, 61% dice que las cosas van por mal camino…

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010
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Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Unicamente 35%  de los ciudadanos globales esta satisfecho con la forma 
en que las cosas suceden en su país hoy en día…

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010
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Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Solamente 30% de los ciudadanos globales califican la situación actual de 
la econompia en su área local como “fuerte”…

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010

Economía global

5
8

11
13

14
19
19
19

20
21

22
22

25
30
30

31
35

46
47

48
53

55
57

62
30

Japón

España

Bélgica

Hungría

Francia

Gran Bretaña

Italia

Argentina

Corea del Sur

Estados Unidos

México

Rusia

Alemania

Polonia

Indonesia

Turquía

Sudáfrica

Suecia

Canadá

Brasil

Arabia Saudita

Autralia

China

India

Total

Fuerte

http://www.ipsos.com.mx/�


Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

48% de los ciudadanos globales dice que alguien en su familia o alguien 
que conocen personalmente ha perdido su empleo en los últimos seis 

meses como resultado de las condiciones económicas

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010
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Fuente: IPSOS, Global advisor, “Evaluación de la situación económica mundial”, disponible en: www.ipsos.com.mx
(fecha de consulta: julio 2010).

Uno de cada cinco (20%) ciudadanos globales cree que ellos o alguien de 
su familia pierda su empleo en los próximos seis meses

Encuesta global, 12 al 21 de mayo 
de 2010
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3. Derrame en el Golfo



Derrame en el Golfo

Encuestas de diferentes instituciones de 
EEUU, junio de 2010

Interés que despierta un hecho y el seguimiento que los medios dan del 
mismo:

Fuente: Parametria, “Intersa más a estadounidenses que a los medios el
derrame del golfo”, disponible en: www.parametria.com.mx (fecha de
consulta: agosto de 2010).
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Derrame en el Golfo

Encuestas de diferentes instituciones de 
EEUU, junio de 2010

Evaluación de actores involucrados

Fuente: Parametria, “Intersa más a estadounidenses que a los medios el
derrame del golfo”, disponible en: www.parametria.com.mx (fecha de
consulta: agosto de 2010).
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Derrame en el Golfo

Encuestas de diferentes instituciones de 
EEUU, junio de 2010

¿Cuántos años cree que pasaran para que todas las playas afectadas por 
el derrame estén completamente recuperadas o cree que algunas playas 

nunca se recuperarán totalmente?

Fuente: Parametria, “Intersa más a estadounidenses que a los medios el
derrame del golfo”, disponible en: www.parametria.com.mx (fecha de
consulta: agosto de 2010).

3

7

12

11

16

49

0

10

20

30

40

50

60

1 o menos 2 a 3 4 a 5 6 a 10 Más de 10 Nunca

¿Cuántos años cree que pasaran para que todas las especies de la vida 
salvaje incluyendo peces y aves, afectadas por el derrame estén 

completamente recuperadas o cree que algunas especies nunca se 
recuperarán totalmente?

2
5

10

9

13

59

0

10

20

30

40

50

60

70

1 o menos 2 a 3 4 a 5 6 a 10 Más de 10 Nunca

http://www.parametria.com.mx/�


-- 21 ---- 21 --

4. Protección civil



Protección civil

Encuesta nacional, del 23 al 27 de abril 
de 2010

¿En México, hemos sufrido algunas tragedias como temblores o 
inundaciones. ¿En su opinión, la población de México está preparado en 

caso de presentarse una tragedia natural?

Fuente: Consulta Mitofsky, “La población no sabe que hacer en caso de
tragedias”, disponible en: wwwconsulta.com.mx (fecha de consulta:
agosto de 2010).

¿Y usted en particular sabe qué hacer en caso de que se presente un 
desastre natural como temblores, inundaciones, incendios u otros?
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Protección civil

Encuesta nacional, del 23 al 27 de abril 
de 2010

¿Si a usted le avisan que un huracán va a caer en la ciudad y las autoridades 
le piden abandonar su hogar para irse a un refugio, usted preferiría enfrentar 
al huracán desde su casa o atender al aviso de la autoridad y dejar su casa 

mientras ocurre el huracán?

Fuente: Consulta Mitofsky, “La población no sabe que hacer en caso de
tragedias”, disponible en: wwwconsulta.com.mx (fecha de consulta:
agosto de 2010).
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión 
Pública lo invita a visitarnos en nuestra dirección 
electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/
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